

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

№ 29 (10642)

СРЕДА

10

АПРЕЛЯ
2024 года

6+

Цена
10 р. 08 коп.

Семейные ценности

2024
год семьи

Люди встречаются, люди влюбляются, женятся... и верят, что соединяют свои судьбы навсегда. Одним и вправду удается прожить вместе долгие годы, другим же везет в этом чуть меньше.

Конец марта 2024 года ознаменовался важным семейным событием для наших односельчан – супругов Тимировых Заила Сатритдиновича и Галии Владимировны. 21 марта они отметили золотой юбилей свадьбы. Им посчастливилось не только дружно бок о бок пройти полвека, но и пронести через столько лет свои чувства, заботу друг о друге, о детях, а сейчас уже и о правнуках.

Виновники торжества познакомились в с. Тукуз, куда однажды юная Галия приехала в гости к своей тете. Ходили в клуб на танцы, в кино. Друг другу понравились, можно ска-

зать, с первого взгляда, стали дружить. Затем еще было много долгожданных встреч, прогулок, провожаний и походов в кино и на танцы. И вот спустя некоторое время после их встречи и знакомства, поняв, что их чувства крепки и взаимны, Заил сделал Галие предложение, на которое она ответила согласием. Молодые подали заявление в Вагайский ЗАГС и им назначили дату регистрации.

По татарскому обычаю провели свадебную церемонию «Никах». И вот в назначенный день и час 21 марта 1974 года появилась новая молодая семья Тимировых. Свадьбу отпраздновали на родине мужа в Тукузе, гуляла почти вся деревня.

Прожито много лет вместе в любви и взаимопонимании. Многое меняется вокруг нас, но неизменными остаются любовь, преданность и глубокое,



взаимное уважение друг к другу.

50 лет – за этой датой большая история семьи, наполненная огромным количеством событий.

Заил Сатритдинович свой трудовой путь водителя начал в 1967 г. в Вагайской автоколонне, после службы в армии в 1971 году продолжил в совхозе

«Зеленогорский», затем в пассажирском автотранспортном предприятии работал водителем автобуса 20 лет. В 1988 г. трудился на Крайнем Севере в «Пурнефтегаз», после выхода на пенсию продолжил работать. Сейчас отдохнет, его трудовой стаж составляет 48 лет. За высокие производственные показатели он неоднократно награж-

дался почетными грамотами.

Галия Владимировна с 1975 года работала в Первовагайском сельском совете счетоводом-кассиром, с 1977 г. – в Вагайском райвоенкомате начальником военно-учетного стола по учету военнообязанных. С 1990 года – в детском

(Окончание на 2 стр.)

Конкурсный отбор на предоставление грантов «Агростартап»

Уважаемые жители Вагайского района!

Во исполнение постановления правительства Тюменской области от 23.05.2019 №151-п «Об утверждении Положений о порядке предоставления государственной поддержки на создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации в Тюменской области» объявляется конкурсный отбор на предоставление грантов «Агростартап» из средств областного бюджета на реализацию проектов создания и (или) развития хозяйств.

Прием заявок: со 2 апреля по 2 мая 2024 года. За этот период желающие граждане должны собрать требующиеся для участия в программе «Агростартап» документы и сдать их в департамент АПК Тюменской области.

Организатор отбора: департамент агропромышленного комплекса Тюменской области.

Адрес: 625000, г. Тюмень, ул. Хохрякова, дом 47, кабинет 409.

В данной программе могут участвовать крестьянские (фермерские) хозяйства или индивидуальные предприниматели, являющиеся главой крестьянского (фермерского) хозяйства, созданного в текущем году, а также граждане, ведущие личное подсобное хозяйство.

Подробную информацию об оказании грантовой поддержки по программе «Агростартап» можно узнать на сайте правительства Тюменской области, в управлении агропромышленного комплекса администрации Вагайского муниципального района, по телефонам 8-345-39-23-223, 23-151.

Начальник управления АПК М.М. КИНЧАГУЛОВ

(По материалам интернет-ресурсов)

Живая классика. Итоги областного этапа

29 марта завершился областной этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика», который прошел в г. Тюмени на базе МАОУ СОШ № 15.

Более 80-ти участников со всей Тюменской области два дня, 28 и 29 марта, демонстрировали компетентному жюри умение декламировать наизусть отрывки художественных произведений.

Вагайский район на данном этапе конкурса представили ученики Вагайской школы Егор Сычев и Алина Буравко, а также Яков Марингос, ученик Иртышской школы. Отличное знание текста, отработанная дикция – это еще не все, что требовалось от чтецов на конкурсе. Подростки постарались прожить произведения, чтобы передать смысл и эмоции, которые в них вкладывал автор.

Несмотря на большую конкуренцию, по результатам оценок жюри Алине и Якову были вручены дипломы участников, а Егор был удостоен звания лауреата областного этапа конкурса.

Анна ОВЧИННИКОВА



Образование

ЕГЭ для родителей



27 марта в Вагайской школе прошла Всероссийская акция «Сдаем вместе. День сдачи ЕГЭ родителями».

Данное мероприятие проводится ежегодно и позволяет максимально наглядно показать родителям школьников всю процедуру сдачи ЕГЭ, чтобы помочь выпускникам и их родителям снять лишнее психологическое напряжение, связанное с подготовкой к ЕГЭ, а также познакомить широкую общественность с экзаменационной процедурой.

В ходе акции родители учащихся 9 и 10 классов получили возможность поменяться местами со своими детьми и пройти всю процедуру ЕГЭ от прохода в пункт до получения результатов.

В этом году было предложе-



но написать сокращенный вариант ЕГЭ по истории, дающий представление об экзаменационных заданиях разных типов.

В ходе мероприятия родители сумели увидеть, как проходит пропуск в ППЭ ЕГЭ, как организуется рассадка участников в аудиториях, как выглядят рабочие места участников ЕГЭ, как организован контроль за объективностью проведения ЕГЭ, как происходит печать и сканирование контрольных измерительных материалов и другое.

Организатор в аудитории Е.Н. Шевелева познакомила родителей с инструкцией выполнения экзаменационной работы, объяснила, как заполнять бланки регистрации и бланки ответов, рассказала о тонкостях проведения экзамена,

ограничениях и запретах. Разбор заданий провела учитель истории О.А. Огорелкова. Психолог школы Т.А. Сухинина дала практические советы по снятию стресса, руководитель ППЭ ЕГЭ заместитель директора по учебной работе С.Н. Доброхотова ответила на возникшие вопросы родителей.

Организаторы и участники акции считают, что, пройдя все этапы сдачи ЕГЭ, родители смогут найти правильные слова для поддержки своих детей и их настроя на успешное прохождение единого государственного экзамена.

Ирина СУХИНИНА

(По материалам интернет-ресурсов)

Семейные ценности

Вместе и навсегда

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

саду «Родничок» помощником воспитателя, откуда и вышла на заслуженный отдых. Трудовой стаж Галии Владимировны составляет 30 лет. За добросовестный труд она, так же как и супруг, неоднократно награждалась почетными грамотами.

Своим трудом на благо Родины и семьи, добродородочным образом жизни наши юбиляры заслужили признание государства, родственников и земляков.

Состоялись в жизни они и как родители, воспитав трех замечательных сыновей – Дамира, Вадима и Рустама, которые подарили им восемь внуков. Те, в свою очередь, осчастливили бабушку и дедушку двумя правнуками.

Дети получили хорошее образование, создали свои семьи, работают и радуют родителей. Старший сын Дамир окончил Тобольский медицинский колледж. Живет и работает в г. Пыть-Ях, женат имеет 3-х детей. Вадим окончил Дубровинское

СПТУ-45, работает на Северо-вахтовым методом в «Пурнефтегаз» водителем, женат, имеет 3-х детей. Рустам окончил Вагайскую среднюю школу, женат, имеет двоих детей. Живет с родителями.

Находясь на заслуженном отдыхе, Заил Сатритдинович и Галия Владимировна занимаются домашним хозяйством, собирают урожай овощей и ягод, из которых потом делают заготовки на зиму. Их совместное увлечение – это рыбалка и сбор дикоросов. Счастливыми событиями в своей жизни супруги считают рождение детей, их успехи и достижения. Своими детьми они очень гордятся. Также незабываемое счастье – это рождение внуков и правнуков.

В 2016 году с целью повышения статуса семьи и брака губернатором Тюменской области была учреждена памятная медаль семьям парам в связи с юбилейной датой их супружеской жизни, которую супругам Тимировым вручила начальник отдела ЗАГС администрации Вагайского района Ольга Камилевна.

Теперь их копилку пополнили Благодарственное письмо от губернатора Тюменской области Александра Моора и медаль «За любовь и верность».

Мы желаем Вам безмерного счастья и такого же здоровья. Желаем бесконечных радостных лет жизни. Пускай Ваша милая, очаровательная и прекрасная супружеская пара всегда будет примером и эталоном для подражания для Ваших детей, внуков и правнуков.

Берегите свое счастье, храните его как самое ценное сокровище, преодолевая любые препятствия с достоинством и любовью. И помните, что самое важное в жизни – это поддержка и уважение друг к другу. Пусть Ваш дом будет полон любви, тепла и уюта.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото из архива Вагайского отдела ЗАГС

Особый противопожарный режим введен в Тюменской области с 5 апреля

Особый противопожарный режим будет действовать в Тюменской области с начала пожароопасного сезона, 5 апреля.

Соответствующее постановление подписал губернатор Тюменской области Александр Моор.

«Становится теплее. С одной стороны, это здорово, приближается лето. С другой – увеличивается риск возгораний, которые могут привести к крупным пожарам. Поэтому вводим новые ограничения уже сейчас. Это необходимые меры», – сообщил глава региона в своем Telegram-канале.

В период действия особого противопожарного режима в Тюменской области будет запрещено посещение лесов. Исключения составляют лишь случаи, когда нахождение в лесу является законным согласно постановлению.

С полным текстом постановления правительства Тюменской области можно ознакомиться на Официальном интернет-портале правовой информации.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Прокуратура информирует

Ответственность за незаконное вмешательство в деятельность индивидуального предпринимателя или юридического лица

Зашита прав субъектов предпринимательской деятельности от незаконного вмешательства или воспрепятствования их деятельности со стороны должностных лиц государственных органов является одним из ключевых участков работы органов прокуратуры.

За нарушение прав предпринимателей, создание препятствий к осуществлению предпринимательской деятельности для должностных лиц государственных органов предусмотрена самая разнообразная ответственность: дисциплинарная, административная и уголовная.

Так, в целях защиты предпринимателей в Уголовном кодексе Российской Федерации предусмотрена ответственность за воспрепятствование законной предпринимательской или иной деятельности по статье 169 УК РФ, максимальное наказание по которой предусмотрено в виде лишения свободы на срок до трех лет.

Ответственность установлена за:

- неправомерный отказ в государственной регистрации индивидуального предпринимателя (ИП) или юридического лица (ЮЛ) либо уклонение от их регистрации, например, неприятие пакета документов, отказ внести ИП или ЮЛ в регистрационный реестр, невыдачу регистрационного свидетельства и другие действия.

Возможность отказа предусмотрена законом только в случае непредоставления документов, необходимых для регистрации или предоставления документов в ненадлежащий регистрирующий орган;

- неправомерный отказ в выдаче специального разрешения (лицензии) на право осуществления определенной деятельности либо уклонение от его выдачи.

По закону отказ возможен, если документы соискателя лицензии содержат недостоверную или искаженную информацию; принадлежащие ему лицензии или используемые объекты не соответствуют ли-

цензионным требованиям и условиям, необходимым для осуществления деятельности;

- ограничение прав и законных интересов ИП или ЮЛ, под которым понимается лишение их возможности в той или иной степени действовать в полном объеме своих прав и полномочий;

- ограничение самостоятельности либо иное незаконное вмешательство в деятельность ИП или ЮЛ, не основанное на законе.

Более строгая ответственность по данной статье установлена за вышеперечисленные действия, совершенные в нарушение вступившего в законную силу судебного акта, обязывающего должностное лицо не препятствовать законной деятельности, а равно причинившие крупный ущерб (1,5 млн руб. и более).

Следствие по статье 169 УК РФ отнесено к компетенции следователей органов внутренних дел Российской Федерации. С заявлением о возбуждении уголовного дела по фактам воспрепятствования законной деятельности предпринимателей или иной деятельности установлено:

Следует отметить, что предприниматели не всегда используют свое право на обращение в правоохранительные органы в целях защиты своих законных интересов, в связи с чем разъясняется положения закона, прокуратура области обращает внимание предпринимательского сообщества на необходимость более активной защиты своих прав и законных интересов, что в свою очередь будет способствовать повышению защиты предпринимателей и эффективному функционированию экономики.

Управление по надзору за уголовно-процессуальной и оперативно-розыскной деятельностью прокуратуры Тюменской области

Идут года, а память о поэте остается

Что такое талант? Это один процент одаренности и девяносто девять процентов трудолюбия. Вагайская земля, к нашему счастью, щедра на таланты и трудолюбивых людей. Одним из таких являлся местный поэт, подаривший бесконечное количество светлых мгновений общения с поэзией, замечательный человек Ф.Ф. Гришан, который трагически погиб в апреле 2021 года. Его творчество по сей день в сердцах каждого, кто хотя бы немного был с ним знаком. И сегодня мне хотелось бы посвятить свою статью именно ему, рассказав небольшие, но значимые события в его жизни и творческой деятельности.

Родился Федор Федорович 2 января 1942 года в Казахстане. У него было четверо братьев и сестра. Старший брат Василий погиб на фронте, отец, к счастью, вернулся. Федор Гришан по сборнику Сергея Есенина узнавал поэзию. Читал – и плакал! Под впечатлением «Песни о собаке» он написал свои первые строчки в четвертом классе: «Я стихи прочитал Есенина, в книге запечатленные, у него даже рощи осенние кажутся оживленными».

Детство Федора Гришана прошло в Донбассе, куда переехала семья. В Голышманово он окончил вечернюю школу, когда приехал к брату. В начале восьмидесятых годов работал в школе № 1 завхозом. Там он встретил свою будущую жену Валентину, которая стала для него и музой, и вдохновительницей на творчество.

В 1984 году Федор вместе с Валентиной переехали в пос. Комсомольский Вагайского района. Примерно с 60 лет поэтический дар опустился и накрыл поэта. Он начал писать стихи, песни и рассказы разной тематики – о любви, войне, природе, людях и т.д. Постоянно участвовал в художественной само-деятельности района. Его стихи неоднократно печатались в районных и областных газетах, а также в различных сборниках. Было издано три сборника стихов поэта – «Закат над Байдуганом», «Откровение» и «Нас подружил Байдуган». Также он был призером областного конкурса стихов о родном крае, дипломантом конкурса «Гринландия» и, конечно же, членом районного литературного объединения «Вагайские родники».

Федор Федорович Гришан был человеком с красивой душой, наделенным Божиим даром. Еще при жизни он успел услышать много хороших слов в свой адрес. Ведь именно у него присутствовал свой общий тон красок, свой ларец слов и образов.

Федор ГРИШАН

И пока что ответа не знаю

На вопрос «Что такое любовь?»
Я пока что ответа не знаю.
Может, просто горячая кровь
От волненья по жилам играет.
Просто хочется мне говорить
Много нежных и ласковых слов,
Сладкий мед поцелуя дарит...
Ну, скажите, при чем здесь любовь?
Отчего в сердце грусть и печаль,
Если я не увижу сейчас
Голубых, как озерная даль,
Мне навстречу распахнутых глаз.
Ну, скажите, причем здесь любовь?
Может, просто придумали слово?
Отчего же мне хочется вновь
Говорить его снова и снова?

На вопрос «Что такое любовь?»
В словарях не ищите ответа.
Это – мысли и чувства, и боль,
Это море весеннего света.
Вся Вселенная ищет ответ
На вопрос, не дающий покоя.
Есть на свете любовь или нет?
Если есть, что же это такое?

Баллада о войне

В сорок первом суровом году
От села до села верховые
Пронесли, прокричали беду –
Поднимайся на битву, Россия!
На защиту родной стороны
Наши люди всем миром вставали,
Все народы огромной страны
Своих лучших сынов провожали.
Были Курск, Сталинград и Берлин,
Пол-Европы в боях прошагали.



В сорок пятом на стенах руин
«Мы дошли!», – наши парни писали.
Сколько их не пришло с той войны!
Похоронки на них получили.
К матьям не вернулись сыны,
Жен и девушек не долюбили.
А потом был победный парад,
К мавзолею штандарты швыряли.
Тех, кто выжил, в сиянии наград
На перронах оркестры встречали.
В лету канули те времена,
Стало пашнею минное поле.
Отчего же при слове «война»
Ноет сердце щемящее болью?

Лебединая песня

Мы их встречали каждый год
Весной, еще на синей льдине:
Две птицы солнечный восход
Будили кликом лебединым.
А нынче рано поутру
Я лебединый плач услышал.
Так резануло по нутру!
Я из избы на берег вышел.

Кликун над озером летал...
Еще вчера их было двое.
Подругу он искал и звал,
Скользя над самою водою.
Возможно, сокол в облаках
Ударил клювом, как кинжалом.
Или жестокая рука
По глупости курок нажала.
Катилось солнце на закат,
И облака над ним алеи,
Бросая свой последний взгляд
Через ресницы синих елей.
А лебедь над тайгой летал,
Устав над озером кружить,
Тоскливым криком сердце рвал...
Ну, как ему на свете жить?
Жизнь под уклон, как поезд, мчит,
Когда-нибудь уйду и я.
И над тайгою прозвучит
Песнь лебединая моя.

Статью подготовила
Анна ОВЧИННИКОВА

Фото Вагайской ЦБС

Памятка населению

Африканская чума свиней (АЧС)

АЧС – это высоко заразная инфекционная болезнь домашних свиней и диких кабанов, люди не болеют. Болезнь наносит огромный экономический ущерб.

Возбудитель АЧС – вирус, который очень устойчив во внешней среде и способен сохраняться до 100 и более дней в почве, навозе или охлажденном мясе. В замороженном мясе вирус остается жизнеспособным 15 лет.

Зарраженные свиньи выделяют вирус АЧС с мочой, калом, выделениями из носа и глаз. Здоровые животные заражаются при контакте с больными, а также через корма (особенно через пищевые отходы, содержащие остатки продуктов убоя от зараженных свиней), воду, предметы ухода, транспортные средства. Гибель свиней при заражении АЧС до 100%. Средств для профилактики и лечения болезни не существует.

Симптомы. От заражения до появления первых клинических признаков болезни может пройти от 3 до 15 суток. При остром течении болезни возможна внезапная гибель животных, либо в течение 1-5 дней после появления симптомов: повышенная температура тела (до 42°C), учащенное дыхание и покраснение различных участков тела, чаше ушей, подгрудка, живота, конечностей. Также могут наблюдаться понос с примесью крови, кашель, кровянистые ис-

течения из носа, судороги, паралич конечностей.

Знайте!

К вспышкам АЧС (до 45% от общего количества неблагополучных пунктов по стране) привело скармливание свиньям неоправленных пищевых отходов.

В этой связи не скармливайте пищевые отходы свиньям, тем более полученные из сомнительных с точки зрения обеспечения биологической опасности пунктов общественного питания (придорожные кафе, шашлычные, столовые и т.д.)

Другим источником заражения свиней АЧС являются боянские отходы, остатки сырого мясосырья от диких кабанов.

Комбикорма и зернопродукты без ветеринарных сопроводительных документов, приобретаемые у различного рода торговцев и реализуемые с автомашинами, приехавшими из других субъектов Российской Федерации, также являются источником повышенной опасности.

Что делать?

Для предотвращения заноса заболевания необходимо:

1. содержать свиней в закрытых помещениях или надежно огороженных, изолированных местах;



2. не допускать свободного выгула свиней, контакта их с другими животными;

3. исключить кормление свиней кормами животного происхождения и пищевыми отходами;

4. не допускать посещений хозяйств, животноводческих подворий посторонними лицами;

5. не покупать живых свиней без ветеринарных сопроводительных документов;

6. не завозить (вывозить) свиней и продукцию свиноводства без разрешения государственной ветеринарной службы;

7. регистрировать свинополовые в местных администрациях сельских поселений;

8. не проводить подворный убой и реализацию свинины без ветеринарного предубойного осмотра животных и ветеринарно-санитарной экспертизы мяса и продуктов убоя специалистами государственной ветеринарной службы;

9. не покупать мясопродукты в местах торговли, не установленных для этих целей местной администрацией;

10. в случае появления признаков заболевания свиней или их внезапной гибели немедленно информировать ветеринарную службу;

11. обязательно предоставлять поголовье свиней для ветеринарного осмотра, проведения вакцинаций;

12. категорически запрещается выбрасывать трупы животных на свалки, обочины дорог;

13. утилизацию биологических отходов проводить в местах, определенных администрацией сельского поселения.

ВЕТСЛУЖБА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

**ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АВТОНОМНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ МАОУ «ШИШКИНСКАЯ СОШ»
ЗА 2023 ГОД**

№ п/п	Перечень показателей о деятельности автономного учреждения	Единица измерения	Значение показателя
1.	Объем финансового обеспечения муниципального задания учредителя	тыс.руб.	103126,974
2.	Объем финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках утвержденных программ и в.б. средствами	тыс.руб.	116261,016
3.	Объем финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному страхованию	тыс.руб.	0
4.	Общая сумма прибыли после налогообложения в отчетном периоде, образовавшейся в связи с оказанием частично платных и полностью платных услуг (работ)	тыс.руб.	0
5.	Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг (работ) по видам услуг (работ)	руб.	0
6.	Информация об исполнении задания учредителя	руб.	0
6.1.	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) учреждения, по видам услуг (работ) в том числе:	чел.	472
6.2.	- на платной основе	чел.	0
7.	Информация об основных показателях деятельности учреждения	чел.	110
7.1.	Среднегодовая численность работников учреждения, всего в том числе:	чел.	110
7.1.2.	- административно-управленческий персонал	чел.	4
7.1.3.	- специалисты, оказывающие услуги	чел.	47
7.1.4.	- специалисты, создающие условия для оказания услуг	чел.	6
7.1.5.	- технический и обслуживающий персонал	чел.	53
7.2.	Средняя заработка платы работников учреждения, всего в том числе:	руб.	41704
7.2.1.	- административно-управленческий персонал	руб.	58185,42
7.2.2.	- специалисты, оказывающие услуги	руб.	52998,75
7.2.3.	- специалисты, создающие условия для оказания услуг	руб.	49850,00
7.2.4.	- технический и обслуживающий персонал	руб.	29752,83

ОТЧЕТ О ИСПОЛЬЗОВАНИИ ЗА 2023 ГОД ЗАКРЕПЛЕННОГО ЗА МУНИЦИПАЛЬНЫМ АВТОНОМНЫМ УЧРЕЖДЕНИЕМ МАОУ «ШИШКИНСКАЯ СОШ» ИМУЩЕСТВА

№ п/п	Перечень показателей о закрепленном имуществе	Единица измерения	Количественный показатель на начало отчетного периода	на конец отчетного периода
1.	Общая балансовая стоимость имущества учреждения	тыс. руб.	285 757,9	
2.	Балансовая стоимость закрепленного за учреждением имущества, всего в том числе	тыс. руб.	285 757,9	
2.1.	Стоимость недвижимого имущества	тыс. руб.	226 542,8	
2.2.	Стоимость особо ценного движимого имущества	тыс. руб.	34272,4	
3.	Количество закрепленных за учреждением объектов недвижимого имущества (зданий, строений, помещений)	ед.	32	
4.	Общая площадь закрепленных за учреждением объектов недвижимого имущества в том числе	кв.м.	9926,00	
4.1.	Площадь недвижимого имущества, переданного в аренду	кв.м.	0	

Антимонопольщики проверят торговые сети на обоснованность цен на куриные яйца

Проверки на предмет заключения антитониконкурентных соглашений между торговыми сетями, которые могли привести к росту стоимости социально значимого товара, в том числе цены на куриные яйца, проводят сотрудники ФАС в ряде регионов страны. Они посетят торговые сети «Перекресток», «Магнит», «Дикси», «Пятерочка», «Лента», «О'Кей», «Метро», «Ашан» и другие.

Выводы о наличии либо отсутствии в действиях проверяемых лиц признаков нарушения антимонопольного законодательства будут сделаны по итогам проверок, анализа полученной информации. В случае выявления признаков нарушения ведомство примет меры реагирования.

ФАС России напоминает, что вне зависимости от рыночной ситуации участники всей товаропроводящей цепочки должны придерживаться ответственного, социально ориентированного поведения и не допускать необоснованного повышения цен на товары.

Внеплановые выездные контрольно-надзорные мероприятия согласованы с Генпрокуратурой.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Поздравляем!

Администрация, Дума, совет ветеранов Фатеевского сельского поселения поздравляют артельских юбиляров и именинников: ПРОСТАКИШИНА Александра Николаевича – с 70-летием, ХУЧАШЕВА Зинатуллу Хусаиновича, ХУЧАШЕВА Альберта Измаиловича, ПОПОВУ Людмилу Яковлевну, БАБУШКИНУ Надежду Константиновну, КОБЕЛЕВУ Фаину Степановну, ВОЛОБУЕВУ Ольгу Николаевну, КУРТКИНУ Гульсум Хазановну, ТРОЕГУБОВА Федора Геннадьевича, ГЕРМАНЮК Елену Александровну.

Желаем просыпаться в хорошем настроении. Пусть будет начинаться с улыбки каждый день. Желаем позитива, энергии, движения. Счастливого желаем мы ветра перемен. Чудес в минуте каждой, желаний исполнения, Благоприятных шансов, приятных мелочей, Улыбок лучезарных, огромного везения И в жизни только добрых и радостных вестей!



При запахе газа - звонить **04 104**



При запахе газа - звонить **04 104**

Администрация Вагайского муниципального района информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении земельного участка по следующим адресам:

1. Тюменская область, Вагайский район, д. Киселева, ул. Киселевская, 5а площадью 3479 кв.м, кадастровый номер земельного участка 72:05:0903001:102, под строительство индивидуального жилого дома;

Заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже такого земельного участка или аукционе на право заключения договора аренды можно подать через многофункциональный центр (МФЦ) и при личном обращении в администрацию Вагайского муниципального района по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. №103, №105.

Заявления принимаются в течение тридцати дней со дня опубликования и до 10.05.2024 г.

ПРОДАЮ пчелосемьи и пакеты пчел. Порода среднерусская (местная). Звонить по телефону: 89044615342.

ЗАКУПАЮ МРС (барашки и козы).

Мои контактные номера: 89827733139 и 89504994558, Сайд.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактор – 23-4-70, ответственный секретарь – 23-5-86, бухгалтерия – 23-4-83, редакция радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, обозреватели – 23-4-56.

e-mail: VagayST@obl72.ru. [vagayst@mail.ru](http://vagayst.ru) – для писем и рекламы

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Гл. редактор А. В. Снопов.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 08.04.2024 г. Тираж 1335. Заказ 914. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.